

## Investujeme do ľudí

V stredu 28. apríla 2010 si na malej slávnosti v priestoroch počítačovej učebne L 8 v budove Slovenskej lesníckej a drevárskej knižnice prevzalo certifikáty tridsať čerstvých úspešných absolventov polointenzívneho kurzu práce s výpočtovou technikou. Tento cyklus intenzívneho celoživotného vzdelávania, ktorý pripravilo Centrum ďalšieho vzdelávania Technickej univerzity vo

Zvolene (ČĎV), mal veľmi zaujímavú cieľovú skupinu. Boli ňou informátori – vrátničky a vrátnici všetkých objektov TU vo Zvolene. V dňoch 29. marca až 28. apríla 2010 absolvovali kurz ovládania osobného počítača pod vedením lektorov z Centra informačných technológií. Veľká väčšina z účastníkov kurzu pred tým nemala žiadne, prípadne len minimálne, skúsenosti z práce s počíta-



Úspešný absolvent kurzu Juraj Šiandor prijíma gratuláciu od lektorky Ivetky Kišíkovej. Vľavo od nej stojí Mgr. K. Gibalová a celkom vľavo Ing. E. Selecký



Úspešní absolventi kurzu „Vzdelávanie informátorov TU vo Zvolene vo využívaní Informačno-komunikačných technológií.“

čom. Po jeho absolvovaní si už dokážu celkom zručne poradiť s aplikáciami MS balíka Office ako sú Word, Excel, Outlook, MSIE, ba i s „googlom“. Vytvorili si e-mailové schránky a čulo elektronicky komunikujú. Na otázku, čo im kurz dal, viaceré účastníčky so smiechom odpovedali, že sa konečne prestali báť myši. Medzi najstarších účastníkov školenia patrila pani Eva Vávrová, ktorá už dlhé roky, neodmysliteľne patrí k vrátnici starého internátu na Študentskej ulici 17. Keďže pri dáme sa vek neuvádza, prezradíme aspoň to, že pani Vávrová si ešte ako študentov pamätá mnohých súčasných zamestnancov i akademických funkcionárov univerzity. So svojím neodmysliteľným trnavským akcentom pochválila lektorov: „Dobre vysvetľovali, mali trpezlivosť a ja som rada, že som mohla prítom byť. Veď to treba, rozum si cibriť a veru aj deti boli rady.“ Pochvalne sa o snahe, vytrvalosti a záujme respondentov zase na druhej strane vyjadrila pani Ivetka Kišíková, ktorá na slávnostnom odovzdávaní certifikátov zastupovala lektorov, a ktorý na tomto kurze vykonali kus naozaj náročnej práce. Celý rozpočet kurzu bol krytý z kapitoly sociálnych vecí štátneho rozpočtu. Mgr. Katarína Gibalová, ktorá na slávnosti zastupovala Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Zvolene pre Univerzitné noviny uviedla, že ÚPSVaR poskytuje zamestnávateľom takýto nárokovateľný príspevok zo štátneho rozpočtu na rozvoj pracovnej sily a jej cieľom je skvalitnenie činnosti a služieb, ktoré zamestnávateľia poskytujú a súčasne zlepšenie postavenia pracovníkov na trhu práce. Spolu s Mgr. Katarínou Gibalovou absolventom školenia certifikáty odovzdávali aj Ing. Erik Selecký vedúci Centra ďalšieho vzdelávania TUZVO a doc. RNDr. Danica Kačíková, PhD. prorektorka TU vo Zvolene, ktorá v mene svojom i vedenia Technickej univerzity vo Zvolene poďakovala organizátorom a lektorom za prípravu a vydarenú realizáciu podujatia a jeho účastníkom zablahoželala k úspešnému ukončeniu. Pripomenula, že v rámci informatizácie univerzity budú vrátnice vybavené počítačmi, čo informátorom uľahčí prácu a prvý kontakt s návštevníkmi a pozitívne ovplyvní imidž univerzity. Vo svojom príhovore tiež konštatovala, že oceňuje vnútornú silu účastníkov kurzu, pretože tá nás všetkých posúva vpred a zdôraznila, že celkový rozvoj osobnosti a pracovného potenciálu v súčasnosti súvisí najmä s informačno-komunikačnými technológiami.